
תודוקנה תא  רבחמה  רשיה  ןיב  רתויב  רצקה  קחרמה  תא  אצמ 
p1:=matrix(3,1,[1,2,3]);  p2:=matrix(3,1,[3,1,-1])

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תודוקנה תא  רבחמה  רשיהו   
q1:=matrix(3,1,[1,-1,7]); q2:=matrix(3,1,[1,3,1]);

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l1:=p1+t*(p2-p1);  


2 t + 1
2 - t

3 - 4 t



l2:=q1+s*(q2-q1)


1
4 s - 1
7 - 6 s



e1:=linalg::scalarProduct( l1-l2, p2-p1 )

21 t - 20 s + 13

e2:=linalg::scalarProduct( l1-l2, q2-q1 )

20 t - 52 s + 36

solve( {e1=0,e2=0}, {s,t} )

 s = 124
173
, t = 11

173


l1:=subs(l1,t=11/173)


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475
173





l2:=subs(l2,s=124/173)


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




norm(l1-l2, 2)
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

173
173



plot( plot::Line3d(p1,p2) , plot::Line3d(q1,q2), plot::Line3d(l1,l2), plot::Point3d(l1,Color=RGB::Red), 
      plot::Point3d(l2,Color=RGB::Red) , plot::Point3d(p1,Color=RGB::Green), 
      plot::Point3d(p2,Color=RGB::Green) , plot::Point3d(q1,Color=RGB::Black), 
      plot::Point3d(q2,Color=RGB::Black)  )

הדוקנהמ םיאצויה  םירשי  םיווק  ינש  ידי  לע  רצונה  שלושמה  לש  חטשה  תא  אצמ 
p:=matrix(3,1,[1,2,3])



p:=matrix(3,1,[1,2,3])

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םינוויכב
v1:=matrix(3,1,[1,-3,2]); v2:=matrix(3,1,[2,2,1])

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רושימהו
3*x+2*y-z=6

3 x + 2 y - z = 6

l1:=p+t*v1


t + 1
2 - 3 t
2 t + 3



linalg::scalarProduct( matrix(3,1,[3,2,-1]), l1) = 6

4 - 5 t


= 6

solve( 4 -5*t = 6 , t)

 - 2
5


l1:=subs(l1,t=-2/5)

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l2:=p+t*v2


2 t + 1
2 t + 2
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

linalg::scalarProduct( matrix(3,1,[3,2,-1]), l2) = 6

9 t


+ 4 = 6

solve( 9*t+4=6, t)

 2
9


l2:=subs(l2,t=2/9)


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plot( plot::Line3d(p,l1,Color=RGB::Red), plot::Line3d(p,l2,Color=RGB::Red), plot::Plane(l1,matrix(3,1,[3,2,-1])) )

A:=1/2*norm( linalg::crossProduct( l1-p,l2-p) , 2 )
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םירושימה ינש  לש  ךותיחה  אוהש  רשיה  וקה  תא  אצמ   



םירושימה ינש  לש  ךותיחה  אוהש  רשיה  וקה  תא  אצמ   
p1:= 3*x+4*y+5*z=2;  p2:=x-2*y+z=8;

3 x + 4 y + 5 z = 2

x - 2 y + z = 8

solve( {p1,p2}, {z,y} )

 y = x
7
 - 19

7
, z = 18

7
 - 5 x

7


l:=matrix(3,1,[x,(x-19)/7,(18-5*x)/7])



x
x
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 - 19
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
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 - 5 x

7





plot(  plot::Plane(matrix(3,1,[2/3,0,0]) , matrix(3,1,[3,4,5])) , 
       plot::Plane(matrix(3,1,[8,0,0])   , matrix(3,1,[1,-2,1])) ,
       plot::Line3d( subs(l,x=-5), subs(l,x=5) , Color=RGB::Red )   )

תואבה תומוקעה  לש  תורוצה  תא  אצמ 
a1:=3*x^2-4*y^2+x+3*y+3=0;  a2:=3*x^2-4*y^2+4*x*y+x+3*y+3=0;    a3:=3*x^2-4*y^2+16*x*y+x+3*y+3=0;  

3 x
2
+ x - 4 y
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+ 3 y + 3 = 0

3 x
2
+ 4 x y + x - 4 y

2
+ 3 y + 3 = 0

3 x
2
+ 16 x y + x - 4 y

2
+ 3 y + 3 = 0

plot( plot::Implicit2d(a1,x=-5..5,y=-5..5) )
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plot( plot::Implicit2d(a2,x=-5..5,y=-5..5) )
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plot( plot::Implicit2d(a3,x=-5..5,y=-5..5) )



plot( plot::Implicit2d(a3,x=-5..5,y=-5..5) )
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םיאבה םיחטשמה  לש  תורוצה  תא  אצמ 
a1:=x^2+3*y^2+4*z^2+4*x*y+4*x*z-4*y*z+x+2*y+3*z+3=0;  a2:=x^2+3*y^2+4*z^2+4*x*y+4*x*z-4*y*z+x+2*y+3*z-6=0; 
a3:=4*x^2+6*y^2+4*z^2+4*x*y+4*x*z-4*y*z+x+2*y+3*z-6=0; a4:=4*x^2+6*y^2+4*z^2+4*x*y+4*x*z-4*y*z+x+2*y+3*z+3=0;
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plot( plot::Implicit3d(a1,x=-5..5,y=-5..5,z=-5..5, Mesh=[20,20,20]) )

plot( plot::Implicit3d(a2,x=-5..5,y=-5..5,z=-5..5, Mesh=[20,20,20]) )

plot( plot::Implicit3d(a3,x=-5..5,y=-5..5,z=-5..5, Mesh=[20,20,20]) )



plot( plot::Implicit3d(a3,x=-5..5,y=-5..5,z=-5..5, Mesh=[20,20,20]) )

plot( plot::Implicit3d(a4,x=-5..5,y=-5..5,z=-5..5) )


